

季后赛的小船 说翻就翻

伤病潮来袭,NBA季后赛观赏度大打折扣



伤病不仅是球星的阴影,也成为联盟的阴影。 新华社发

27日,一场东区焦点战当中,小托马斯伤退,最终步行者溃败。这是近期NBA季后赛伤病潮的一个缩影。之前,库里伤退、灰熊伤到只剩一个残阵对抗马刺,伤病潮已初现端倪,而今随着保罗、格里芬双双因伤赛季报销,球星大面积伤病对NBA季后赛的影响,已经到了联盟不能坐视不管的地步了。

本报记者 刘伟

“伤号”能组个全明星

如果把季后赛开打以来16支球队的伤号组织起来,完全可以打次全明星赛了。

最早饱受伤病之苦的球队是灰熊。常规赛期间,灰熊核心中锋加索尔和核心控卫康利早早宣布赛季报销。在不间断的伤病及不得不做出的交易影响下,灰熊到季后赛时整个主力框架已经面目全非。难能可贵的是,伤成这样,他们依旧咬牙挺进了季后赛。遗憾的是,首轮面对老辣无比的马刺,他们没能赢。

灰熊之后,勇士当家球星库里伤了。火箭,勇士系列赛首战,库里脚踝受伤,在休战两场之后,复出的库里又伤了。这次库里至少需要两周进行恢复。

同库里缺席,勇士依旧赢球不同,失去两位主将保罗和格里芬对快船的影响几乎是致命的。快船、开拓者比赛第四场,保罗右手骨折,格里芬左腿四头肌受伤中途离场。在接受检查后,保罗将接受手术,无限期伤停,而格里芬也将无缘今年季后赛余下的所有比赛。痛失两员主将,快船系列赛已经岌岌可危。

如果算上因伤作壁上观的帕森斯,因伤赛季报销的德隆·

威廉姆斯,这套季后赛伤号组成的阵容,都能配上替补了。

“伤病”伤钱也伤心

伤病造成的球星缺阵,对球员、对季后赛质量带来的消极影响,是显而易见的。

作为联盟最有号召力的球星,库里缺阵季后赛,不仅给勇士晋级带来变数,还让联盟面临减收的风险。库里到底有多火?以上赛季勇士做客老鹰为例,因为库里的存在,那场比赛的收入比上赛季多了90万美元。由球星缺席导致的钞票损失,对NBA这个商业联盟来说,看在眼里痛在心里。

与此同时,伤病还会对球员心理带来巨大的阴影。贵为联盟一线巨星的保罗,进入联盟11年始终没有触碰到过西部决赛的地板。2016年,保罗又一次出局了,不是被淘汰出局,而是倒在了他做梦都没想到的骨折上。

很难想象,在保罗以伤病方式退出季后赛后,快船还能不能淘汰开拓者。那块永远触摸不到的西部决赛地板,似乎成了保罗的宿命。

对抗伤病是个难题

季后赛球星伤病问题,在NBA其实已经不能算一个新鲜

话题。NBA漫长的赛季,长途奔波的劳顿,高强度的比赛,本身就不利于保持健康。尽管联盟也一直在努力尝试对赛制进行调整,减轻运动员负担,确保季后赛质量,但收效并不大。

上赛季总决赛,因为骑士方面勒夫、欧文先后因伤缺席,比赛观赏性大打折扣。联盟对伤病的关注,也提升到一个新层次。本赛季初,NBA联盟开始对常规赛各支球队背靠背的次数进行大幅度缩减。平均每支球队的背靠背次数,从上赛季的19.3次减少到17.8次,而且没有任何球队会遇到20次以上的背靠背。

此外,球队飞行距离方面,联盟也做了更人性化的考虑。根据美国媒体的统计,本赛季需要穿越一个时区的背靠背比赛,从上赛季的194次减少到了160次,每支球队的飞行距离较上赛季减少了2%。遗憾的是,联盟这些举措并没有让球员们的伤病出现明显减少。

归根结底,季后赛大面积伤病的出现,是NBA这个商业联盟“二元悖论”发作的结果。这个悖论,即作为商业联盟,NBA必须保证足够多的比赛场次来保证盈利。而高密度赛事的结果就是球员不断受伤,上场时间居高不下的球星,受伤风险则更大。如何在盈利和球员健康之间取舍,这的确是个难题。

增加“五大员”人数,力促全民健身

今年15个省级体协试点改革

本报讯 4月26日至27日,2016年全省体育总会工作会议在济南召开。会议总结了“十二五”时期全省体育总会工作,安排部署了今年的工作任务。

目前,全省17市全部建成体育总会,14个市达到“五有”标准。日照率先在全省实现乡镇级以上体育总会组织建设全覆盖;德州市宁津县杜集镇来庄社区建成全省第一个(行政)村级体育总会。全省现有省级体育协会49个,省级民办非企业单位40个,市级体育协会总数达607个,市级民办非企业单位总数达到1012个,17市和137个县(市、区)均成立了老年体协。

今年山东将选定15个省级协会先行试点改革,启动脱钩改革试点工作。同时加强体育社会组织专职工作人员,社会体育指导员、体育协会志愿人员和全民健身项目教练员、裁判员等“五大员”队伍建设。以政府购买公共体育服务为引领,以法律法规为保障,以各级体育总会为龙头枢纽,以人群体协、行业体协、单项运动协会、体育类民办非企业单位为主体,以体育场馆、文体广场、户外健身活动站点为阵地,以社会体育指导员、体育协会志愿者为骨干,积极构建具有山东特色的全民健身公共体育服务体系。

“晚报杯”围棋公开赛战况激烈 冠军争夺进入白热化

本报讯 “700晚报杯”全国业余围棋公开赛总决赛昨天进入后半程的比赛。

昨天上午进行的第八轮比赛中,冯毅没能阻挡住唐崇哲连胜的步伐,唐崇哲豪取8连胜后一马当先。

下午进行的第九轮比赛中,全胜的唐崇哲终于和天王马天放坐到了对面,这一场比赛吸引了太多的关注。马天放显然对这场比赛做了充分的准备,面对气

势正盛的唐崇哲显出了天王风范,在激烈争夺中逐步取得了优势。处在劣势下的唐崇哲又在左下方再次出现缓着,结果让马天放逐步扩大领先。最终马天放大放全胜,止住了唐崇哲连胜势头,同时也让自己登上了积分榜首。另一盘棋中,胡煜清战胜了聂峰林,这样,在第九轮后,已经没有任何一位棋手能够保持全胜。马天放、唐崇哲和胡煜清同积16分,冠军争夺已经进入白热化。

第十七届中国国际食品和饮料展览会

LOOK DEEPER

食有深意

- 2,900 展商
- 66,000 名专业观众
- 126,000 平方米展出面积
- 11 个展馆 (W1-W5, E1-E6)

上海

享誉亚洲的创新食品展

2016年5月5-7日

上海新国际博览中心

www.sialchina.cn
www.sialchina.com

北京中食展展览有限公司
电话: 010-6506-8879
E-mail: zyl@zhongshizhan.com

仅供专业观众开放

送你4个5元红包 助你赢大乐透2400万大奖

本报讯 体彩“手机在线”1500万红包还在派送中,大乐透5亿大派奖也盛大开幕,泉城彩民迅速进入到派奖节奏中来,自1500万红包派发以来线上已爆出多次10万大奖,现在只要扫描山东体彩“手机在线”齐鲁晚报新媒体专属二维码并注册,系统将自动派发4个5元红包,助你赢大乐透千万大奖。

4月,济南01082站点一彩民通过购买5+3小复式追加,中得三等奖一注,四等奖二注,总获奖金9972元。小复式追加,在这个派奖季让彩民收获颇丰。

此次“5亿元大派奖”是体彩大乐透史上首次针对固定奖开展派奖,是体彩大乐透派奖史上最普惠大众的一次派奖。

5亿元大派奖当数体彩史上最高派奖金额;按照活动规则,派奖金额5亿

元,其中2亿元用于一等奖派奖,3亿元用于固定奖(四/五/六等奖)派奖,这也是首次对四/五/六等奖进行派奖。2元可中1500万,3元可中2400万,还能让进行追加投注的基本投注中得固定奖的彩民,固定奖奖金比2元基本投注中得的奖金翻倍。

记者了解到,目前齐鲁晚报新媒体渠道“手机在线”线上投注开通近一个月,累计下载用户已过万,并且系统爆出红包投注获得3万大奖,在大乐透5亿派奖期间,新注册用户还将获得最高70元的注册红包,助力用户赢得千万大奖。



扫描二维码,下载体彩手机在线参与5亿大派奖